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Régi új főszerkesztőként tisztelettel köszöntöm az Olvasót!

A Civil Szemle húsz évre visszatekintő, nagy múltú, elismert folyóirat. Az MTA 
különböző tudományterületi folyóiratjegyzékeiben rendre előkelő helyen szerepel, 
azon kevés periodikák egyike, amelyet különböző nemzetközi rangsorok is szá-
montartanak. A lap évente négyszer rendre megjelenik, esetenként különszámmal 
jelentkezik. A lapban publikálni rang.

2024-ben új szerkesztőség veszi át a lapot, zászlajára tűzve, hogy megszerezze 
a Q3-as minősítést. Ehhez két és csak két szempontot kívánunk érvényesíteni a 
cikkek válogatása és megjelenése során: a relevanciát és a minőséget. 

A relevancia esetünkben azt jelenti, hogy a lap kizárólag a civil szférával kap-
csolatos tanulmányokkal kíván foglalkozni, bár ezt kifejezetten kiterjesztően ér-
telmezi. Beleérti a proszociális tevékenységtől kezdve, az önkéntességen át, a civil 
aktivitástól, a nonprofit szervezetektől, a nonprofit szektor önmozgásán keresztül, 
az állam, a forprofit és a harmadik szektor érintkezésig a civil mivolt köré épülő 
megannyi témát, legyenek azok szociológiai, politológiai, szociálpszichológiai, köz-
gazdaságtudományi, regionális tudományi, társadalomföldrajzi, kultúrantropológiai, 
neveléstudományi stb. megközelítésűek. 

A minőség pedig értelmezésünkben a cikkek egyediségét, megközelítésük új-
donságértékét, a tudományos korpuszhoz való hozzájárulását jelenti. 

Ennek tükrében – követve a tudományos kommunikáció trendjeit – a cikkeket 
DOI-számmal látjuk el, illetve ezzel együtt a periodika állandó rovatai megszűnnek, 
három eseti rovatot tartunk csupán fenn. A Felszállópálya a kezdő kutatók publiká-
ciós felülete lesz, a Való Világ az esettanulmányok, legjobb gyakorlatok terepeként 
szolgál, a Kitekintés pedig a recenziók, külföldi példák bemutatását tűzi ki célul.

Ezzel együtt meg kívánjuk szólítani a kutatóműhelyeket, doktori iskolákat, pub-
likációs felületet kínálva számukra és erősíteni fogjuk az angol nyelvű jelenlétet.  

Reméljük, hogy mind a kitűzött célok, mind az azok érdekében bevezetett vál-
tozások elnyerik olvasóink, szerzőink és minden együttműködőnk támogatását. 
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